

**Виконавчий комітет
Білоцерківська міська рада
Київської області**

від «09» лютого 2024 р.

м. Біла Церква

№ 117

Про вибуття малолітнього із сім'ї
патронатного вихователя

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради розглянув пояснювальну записку служби у справах дітей Білоцерківської міської ради від 05 лютого 2024 року № 307/03-11 «Про вибуття малолітнього із сім'ї патронатного вихователя».

Малолітній року народження (повторне свідоцтво про народження серії № , актовий запис про народження № , складений Білоцерківським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у Білоцерківському районі Київської області Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) року) перебуває на первинному обліку дітей, які залишені без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в службі у справах дітей Білоцерківської міської ради.

На підставі рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 26 грудня 2023 року № 1054 «Про надання малолітньому статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, та захист його особистих прав» дитина має відповідний статус.

Згідно з наказом служби у справах дітей Білоцерківської міської ради від 07 грудня 2023 року № 378/03-11 «Про передачу малолітньої дитини до сім'ї патронатного вихователя Гнатик Т.В.» та рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 12 грудня 2023 року № 984 «Про влаштування малолітньої дитини до сім'ї патронатного вихователя Гнатик Т.В.» з 07 грудня 2023 року дитина перебувала у сім'ї патронатного вихователя Гнатик Тетяни Василівни.

На підставі рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 30 січня 2024 року № 64 «Про встановлення опіки над малолітнім та захист його особистих прав» та акту про факт передачі дитини від 01 лютого 2024 року малолітній Болдирь вибув із сім'ї патронатного вихователя Гнатик Тетяни Василівни та переданий його опікуну

Згідно з абзацом другим пункту 30 Порядку створення та діяльності сім'ї патронатного вихователя, влаштування, перебування дитини в сім'ї патронатного вихователя, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2021 року № 893 (зі змінами), дія договору про патронат над дитиною припиняється у разі її усиновлення, встановлення над нею опіки чи піклування, влаштування її на виховання в сім'ю громадян (приймну сім'ю чи дитячий будинок сімейного типу) або до малого групового будинку.

Відповідно до вимог пункту 5 Порядку виплати соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя та оплати послуги патронату над дитиною, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2021 року № 893 (зі змінами), виплата соціальної допомоги припиняється на підставі рішення районної у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу міської, районної у місті (у разі її утворення), сільської, селищної ради про вибуття дитини із сім'ї патронатного вихователя та копії акта про факт передачі дитини.

Враховуючи вищезазначене, відповідно до підпункту 4 пункту б частини першої статті 34, частини шостої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2021 року № 893 «Деякі питання захисту прав дитини та надання послуги патронату над дитиною» (зі змінами), орган опіки та піклування - виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Вважати доцільним вибуття малолітньої дитини року народження, з сім'ї патронатного вихователя Гнатик Тетяни Василівни.
2. Управлінню соціального захисту населення Білоцерківської міської ради припинити здійснення виплат соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя та грошового забезпечення патронатному вихователю згідно з чинним законодавством України з дати, зазначеної в акті про факт передачі дитини.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ